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https://www.100test.com/kao_ti2020/223/2021_2022_2006_E5_B9_

B41_E6_9C_c67_223537.htm 一、单项选择题(本大题共23小题,

每小题1分，共23分) 在每小题列出的四个备选项中只有一个

是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选

、多选或未选均无分。 1．当公司的经营方位从国内完全转

向国际，公司已不再是兼营国际业务的内向型企业， 企业对

采购、生产和销售在国内外市场之间的选择已不再抱任何偏

见，而是把国外业务当成企业整体业务的重要组成部分，此

时该公司处于国际化的（ ） A．第一阶段 B．第二阶段 C．

第三阶段 D．第四阶段 2．两国或两国以上的投资者在一国境

内根据所在国(东道国)的法律，按一定比例共同投 资设立企

业，共同管理、共享利润、共担风险及亏损的投资方式是（ 

） A．合资经营 B．独资经营 C．特许经营 D．国际BOT方式

3．当企业仅具有“所有权优势”时，通常该企业进入国际市

场的方式是（ ） A．出口 B．对外直接投资 C．合同式资源

转移 D．BOT方式 4．目前的欧洲联盟(European Union)属于

区域经济一体化的（ ） A．关税同盟 B．共同市场 C．完全

经济一体化 D．经济同盟 5．缺乏跨文化意识的国际经营人员

，会不知不觉地接受本民族的文化规范而对其他文化产生（ 

） A．“文化冲击”症 B．“文化休克”症 C．文化偏见 D．

文化敏感性 6．在国际经营活动中，正确运用语言是十分重

要的。对经营活动中所涉及的函电、合同、商品牌名、产品

说明、广告等，可将其视为（ ） A．口头语言 B．文字语言

C．体态语言 D．人体语言 7．“时间就是金钱”是西方人常



用的谚语，西方人十分强调有效利用时间，西方文化往往 把

时间看成一种（ ） A．物质资源 B．无用的资源 C．无限的

资源 D．有限的资源 8．在企业管理方面，若企业员工受教育

的程度较低，则管理者可能更多地采用（ ） A．集权管理的

方式 B．分权管理的方式 C．减少管理层次的方式 D．下放管

理自主权的方式 9．业务级战略也称为（ ） A．竞争战略 B．

部门战略 C．区域战略 D．事业部战略 10．当一个企业兼并

或收买其产品用户或原材料供应企业，或自行向这些领域扩

张时，它 所采用的是（ ） A．纵向一体化战略 B．横向一体

化战略 C．混合一体化战略 D．向前一体化战略 11．下面不

属于企业战略的定量标准的是（ ） A．销售总额 B．利润水

平 C．投资回收率 D．战略风险评估 12．市场增长率低但市

场占有率高的业务属于（ ） A．金牛业务 B．明星业务 C．

问号业务 D．瘦狗业务 13．通过拥有其它公司的股份而控制

其经营活动的公司，称为（ ） A．子公司 B．分公司 C．母

公司 D．参股公司 14．下列组织结构属于国际企业初始阶段

组织结构的是（ ） A．国际部结构 B．出口部结构 C．全球

性产品部结构 D．全球性地区部结构 15．下列定价方法属于

竞争导向定价法的是（ ） A．成本加成定价法 B．边际成本

定价法 C．盈亏平衡定价法 D．随行就市定价法 16．下列属

于直接分销渠道的是（ ） A．通过国内出口商销售 B．通过

批发商销售 C．通过零售商销售 D．通过邮购方式销售 17．

许多公司将国外管理人员的报酬中的鼓励迁移奖金定为基本

工资的（ ） A．5％~8％ B．10％~20％ C．25％~50％ D．50

％~100％ 18．为了联合起来对付跨国企业，不少工会加入了

国际性的工会组织。其中最著名的国际性的工会组织是（ ）



A．美国的劳联产联 B．国际自由工会联合会 C．国际工会联

盟 D．国际职工大会 19．在实现同样产出量的情况下，工厂

的整合程度较低，许多供应从外部取得，则工厂规模（ ） A

．越大 B．越小 C．无影响 D．快速增大 20．质量管理发展

经历的“事后把关型”的管理阶段是（ ） A．质量管理的检

验阶段 B．统计质量控制阶段 C．全面质量管理阶段 D．质量

管理的标准化阶段 21．流动资产减去流动负债后的余额称为

（ ） A．实收资本 B．营运资本 C．净营运资本 D．毛营运

资本 22．属于公司集团内部融资的项目是（ ） A．出口信贷

B．子公司提存的折旧基金 C．发行股票 D．子公司所在国贷

款 23．A国某公司年度所得15万元，其中10万元来自本国，5

万元为B国分公司汇来的股息。A国实行超额累进税率：年所

得10万元以下者税率为20％，所得超过10万元部分按 25％计

征。如果A国实行全额免税，该公司向本国政府缴纳所得税

为（ ） A．2万元 B．2.17万元 C．3万元 D．3.25万元 [1] [2]
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